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Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.

Díjkiosztóval vette kezdetét az Egyetemi
Tavasz + FOTÓK

EGYETEM
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Immár tizenkettedik
alkalommal nyitott meg a Szegedi Tudományegyetem tavaszi rendezvénysorozata az
egyetemi Dugonics téri főépületében. Az évek alatt közösségi programok sorába
emelkedett rendezvény a hagyományokhoz híven most is díjkiosztóval egybekötött
kiállításmegnyitóval startolt el. 

Öt héten át 70 helyszínen mintegy 270 programot kínál a szellemi és lelki feltöltődés jegyében
az Egyetemi Tavasz. A hazai felsőoktatási intézmények sorában egyedülálló az SZTE Kulturális
Iroda kezdeményezése, amellyel hozzájárul a Tisza-parti város életének színesítéséhez.

A programok közül számos az universitas falai között talált otthonra. Szabó Gábor, a Szegedi
Tudományegyetem rektora megnyitóbeszédében hangsúlyozta, az Egyetemi Tavasz közösségi
programmá nőtte ki magát az évek alatt, amely iránt már nemcsak a város polgárai
érdeklődnek, hanem a környező településekről is érkeznek vendégek. A rendezvény már a
kezdetektől fogva sikerre van ítélve – folytatta a rektor, majd azt is hozzátette utalva a
szélesedő kulturális, sport és ismeretterjesztő estekre, hogy a programfüzet az évek múlásával
egyre vaskosabb lesz.

A rektori köszöntőt követően kiosztották a szervező iroda által kiírt pályázatok díjait. Az
“Ember és természet” címmel meghirdetett fotópályázaton harmadik helyezést ért el M. Tóth
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Orsolya (ÁOK általános orvos IV.), szintén harmadik díjban részesült Mucsi Mercédesz (JGYPK
képi ábrázolás I.), második lett Diós Kristóf (TTIK biológia II.), a képzeletbeli dobogó legfelső
fokára pedig Mótyán Gergő (TTIK PhD kémia III.) állhatott fel.

Az egyetemi vers- és prózamondó versenyen, amelynek zsűrizéséből Fekete Gizi Jászai Mari-
díjas színésznő és Barnák László színész-rendező is kivette a részét harmadik helyezést ért el
Annus Szabolcs (BTK szociológia I.), ugyancsak harmadik lett Vadas Helga (GYTK
gyógyszerész III.), második Szondi Tamás (BTK történelem–etika tanárképzés I.), az elsőnek
járó elismeréssel pedig Lendel Klementina (JGYPK ének-zene I.) térhetett haza.

A különleges szerelmes vers pályázaton három díjat osztottak ki: a harmadiknak járót Mihácsi
Bettina (BTK filozófia I.), a másodiknak járót Lukács Gergely (BTK szociológia I.), míg az első
helyezettnek járó jutalmat Béres Sándor (BTK magyar III.) vehette át. Kiderült, a legjobb 15
költeményt a Szegedi Egyetemi Színház társulata állítja színpadra, mégpedig a Füvészkert
levendula napi rendezvényén. Béres Sándor költeményét Barnák László olvasta fel a közönség
előtt.

Az Egyetemi Tavasz rendezvényeit az alábbi linken érhetik el!
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